

UNITED NATIONS DEVELOPMENT PROGRAMME

CLARIFICATION #1

REFERENCE: 5967 RSC 2016

RESEARCH ON THE IMPACT OF VOLUNTEERISM IN PREVENTING VIOLENCE AND BUILDING PEACE IN THE CARIBBEAN

Date: June 1, 2016

We notify all interested bidders that we have received the following query, applicable to **IC 5967 RSC 2016.**

Question 1: ¿If I am not mistaken, there's no date(s) mentioned, aside from 10 working weeks needed. It would be good to know tentative/expected starting dates or when the final output is expected (i.e. month), as this will also help me determine whether the consultancy is realistic in line with my other project commitments for the year. Is this a full-time consultant job?

Answer to Question 1: Tentative date to start the consultancy is beginning-mid July 2016.

Question 2: ¿Is there an open office/word document version of Annexes 2 and 3 that can be filled electronically, (and then signed by hand)?

Answer to Question 2: Yes, please see on:

http://procurement-notices.undp.org/view notice.cfm?notice id=30116

Question 3: ¿As the consultancy is home-based, with travel expenses to both local sites Trinidad & Tobago and Jamaica, is it possible to include a return-trip to (for example: Panama) where I would prefer to be based during the whole duration of the project (since I am based in Barcelona/Europe). Also for better/closer coordination with the UNV office. I understand that living expenses will be covered by the consultant?

<u>Answer to Question 3:</u> Indeed there is the possibility to include a return ticket to Panama in the financial proposal in order to work closely with the UNV Regional Office.

Yes, living expenses should be covered by the consultant.

^{*}End of Document*